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Samorząd /
Nadzwyczajny Krajowy Zjazd
Biegłych Rewidentów – to już
dziś!

7 listopada 2025 r. po raz pierwszy w
historii Polskiej Izby Biegłych
Rewidentów odbywa się w trybie
zdalnym Nadzwyczajny Krajowy
Zjazd. Przedmiotem obrad są zmiany
w statucie oraz podstawowych
zasadach gospodarki finansowej,
których głównym celem jest
wprowadzenie przepisów
dotyczących łączenia się
regionalnych oddziałów Izby.

Więcej

Posiedzenie Krajowej Rady
Biegłych Rewidentów 28
października 2025 r.

Podczas październikowego
posiedzenia Krajowej Rady Biegłych
Rewidentów omówione zostały m.in.
przygotowania do Nadzwyczajnego
Krajowego Zjazdu Biegłych
Rewidentów oraz założenia do planu
finansowego PIBR na 2026 r.

Więcej

Edukacja /
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ODZ - przypominamy o
obowiązku szkoleniowym
biegłych rewidentów

W każdym roku kalendarzowym
biegły rewident jest zobowiązany
odbyć co najmniej 24 godziny
lekcyjne ODZ, biorąc udział w
szkoleniach prowadzonych przez
PIBR lub jednostkę uprawnioną z
tematów uchwalonych przez KRBR.
Szczegółowe informacje na temat
wytycznych odbywania szkoleń na
stronie: Informacje dla biegłych
rewidentów

„Biegle na ważne tematy” pt.
„Należyta staranność w ESRS a
minimalne gwarancje w
Taksonomii UE”

27 listopada w godz. 13:00 – 17:05
obędzie się kolejny webinar PIBR z
cyklu „Biegle na ważne tematy”.
Tematem spotkania będzie: „Należyta
staranność w ESRS a minimalne
gwarancje w Taksonomii UE”.
Rejestrację prowadzi Centrum
Edukacji PIBR.

Więcej

„Poranek z PIBR” pt. „Czego
możesz spodziewać się podczas
kontroli PANA - okiem praktyków”

2 grudnia odbędzie się „Poranek z
PIBR” pt. Czego możesz spodziewać
się podczas kontroli PANA - okiem
praktyków”. Zaproszeni eksperci
m.in. omówią kwestie praktyczne
dotyczące przeprowadzenia kontroli
przez Polską Agencję Nadzoru
Audytowego.

Więcej

„Biegle na ważne tematy” pt.
„Greenwashing i komunikacja a
rola biegłego rewidenta”

Zapraszamy na kolejny webinar
poświęcony tematyce związanej z
ESG. Tematem szkolenia, które
odbędzie się 9 grudnia w godz. 13:00
– 15:30 będzie „Greenwashing i
komunikacja a rola biegłego
rewidenta”. Rejestrację prowadzi
Centrum Edukacji PIBR.
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Więcej

Kurs „Sprawozdawczość
zrównoważonego rozwoju i
atestacja” – terminy w 2026 r.

Przypominamy, że Centrum Edukacji
PIBR udostępniło na 2026 rok nowe
terminy kursu „Sprawozdawczość
zrównoważonego rozwoju i
atestacja”. Szczegółowe informacje
na stronie CE PIBR.

Więcej

Wydarzenia /
Dzień Biegłego Rewidenta w
Lublinie – odświętne spotkanie
przy muzyce

Regionalny Oddział PIBR w Lublinie
świętował Dzień Biegłego Rewidenta
10 października, w podobnej formule
jak w zeszłym roku. Spotkanie obyło
się w restauracji Koncertowa – z
oprawą muzyczną Maciejowej Kapeli
oraz słodkim upominkiem dla
uczestników.

Więcej

W Gorzowie Wielkopolskim
merytorycznie i rekreacyjnie

Regionalny Oddział PIBR w Gorzowie
Wielkopolskim świętował Dzień
Biegłego Rewidenta 17 października.
Spotkanie odbyło się w wyjątkowym
miejscu - na Polu Golfowym
Zawarcie, gdzie uczestnicy mieli
okazję zapoznać się z podstawami
tej gry i rozegrać miniturniej. W
części merytorycznej była rozmowa
na temat KSeF.

Więcej
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Zielonogórska odświętna
integracja taneczna

Regionalny Oddział PIBR w Zielonej
Górze zorganizował 18 października z
okazji Dnia Biegłego Rewidenta
wieczorek taneczny z uroczystą
kolacją w Palmiarni.

Olsztyn świętuje Dzień Biegłego
Rewidenta

Święto profesji w tym roku olsztyński
oddział PIBR celebrował 18
października podczas spotkania
integracyjnego w Restauracji Browar
Warmia, zakończonego wspólnym
oglądaniem spektaklu „Sztuka
kochania Polaków” w Teatrze
Jaracza.

Więcej

Spotkanie ze studentami na
Uniwersytecie Ekonomicznym w
Krakowie

22 października odbyły się obchody
Dnia Biegłego Rewidenta na
Uniwersytecie Ekonomicznym w
Krakowie. Prezes KRBR Kamil
Jesionowski wygłosił wykład pt.
„Kompetencje przyszłości – dlaczego
biegły rewident to zawód jutra” oraz
zabierał głos w dyskusji.
Uczestnikami panelu byli: Grzegorz
Oszczypała, Prezes RO PIBR w
Krakowie, dr Monika Iwaniec, Kalina
Rogalska-Szalewska oraz Piotr
Kuźniar.

Więcej

Kameralne muzyczne
świętowanie w Poznaniu

23 października RO PIBR w Poznaniu
świętował Dzień Biegłego Rewidenta
w klimatycznych wnętrzach
American Dream Club. Spotkanie
było czasem relaksu i wspomnień.
Czas umilał koncert Zuzanny Babiak,
poznańskiej wokalistki jazzowej.

Więcej
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Dzień Biegłego Rewidenta po
krakowsku – wspólne wyjście do
teatru

23 października krakowski oddział
PIBR zorganizował odświętne
spotkanie. Najpierw wszyscy spotkali
się w biurze przy kawie i
przekąskach, a następnie udali się do
Krakowskiego Teatru Variete na
spektakl pt. „Premiera, która poszła
nie tak...”.

Więcej

Okrągły Stół o atestacji raportów
zrównoważonego rozwoju

23 października przedstawiciele
Polskiej Izby Biegłych Rewidentów -
Prezes KRBR Kamil Jesionowski oraz
Małgorzata Matusewicz, Krzysztof
Maksymik, Pawel Zaczynski - wzięli
udział w obradach Okrągłego Stołu
zorganizowanego przez Polskie
Stowarzyszenie ESG.

Więcej

Dzień Biegłego Rewidenta na
Wydziale Zarządzania
Uniwersytetu Warszawskiego

24 października odbyło się spotkanie
ze studentami Wydziału Zarządzania
Uniwersytetu Warszawskiego, w
którym uczestniczyli: Prezes KRBR
Kamil Jesionowski (prezentacja
wprowadzająca o zawodzie), Prezes
RO Warszawa dr Justyna Beata
Zakrzewska – prowadząca panel z
udziałem: Monika Biniek, Marcin
Stelamszyński (aplikant), Jan
Pawłowski.

Więcej
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RO PIBR w Katowicach świętuje
Dzień Biegłego Rewidenta z
innymi oddziałami

Regionalny Oddział PIBR w
Katowicach świętował Dzień Biegłego
Rewidenta w hotelu Halo Szczyrk
wspólnie z członkami oddziałów:
Bielsko-Biała oraz Częstochowa.
Spotkanie o charakterze
szkoleniowo-integracyjnym odbyło
się 24-25 października. Po części
merytorycznej i dyskusjach o NKZBR
i codziennej pracy, wieczorem
uczestnicy bawili się na potańcówce.

Więcej

Uniwerstet Ekonomiczny we
Wrocławiu – promocja zawodu
biegłego rewidenta

27 października odbyło się spotkanie
ze studentami kierunku „Biegły
rewident” na Uniwersytecie
Ekonomicznym we Wrocławiu. Piotr
Łyskawa, Prezes wrocławskiego
oddzialu PIBR oraz Renata Zielińska,
członek Regionalnej Rady,
poprowadzili wykład o
kompetencjach, które tworzą
fundament pracy audytora. W
spotkaniu uczestniczył także dr
Michał Poszwa, opiekun kierunku.

Więcej

Spotkanie ze studentami na
Uniwersytecie Warmińsko-
Mazurskim w Olsztynie

27 października na Wydziale Nauk
Ekonomicznych odbyło się spotkanie
ze studentami. Anna Grędzińska-
Jednaszewska, Prezes RO PIBR w
Olsztynie rozpoczęła je od
prezentacji na temat zawodu i roli
biegłych rewidentów. W dyskusji
udział wzięli praktycy: Jolanta
Bocheńska, Beata Zastrzeżyńska,
Marta Rosińska oraz Marek Pepol.

Więcej
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Dzień Biegłego Rewidenta na SGH
w Warszawie

Spotkanie 28 października rozpoczął
Rektor dr hab. Piotr Wachowiak, prof.
SGH od życzeń dla biegłych
rewidentów. Wystąpienie o zawodzie
i kompetencjach wygłosił Prezes
KRBR Kamil Jesionowski. Panel
poprowadził Grzegorz Błaszkowski,
Członek Rady RO PIBR w Warszawie,
a prelegentami byli: Dziekan
Kolegium Zarządzania i Finansów dr
hab. Joanna Wielgórska-
Leszczyńska, prof. SGH; Marcin
Stelmaszyński (aplikant); Lechosław
Gmurkowski, Dyrektor w PANA;
Bartłomiej Żołnowski i Mateusz Flis.

Więcej

Spotkanie ze studentami na
Wydziale Zarządzania
Uniwersytetu Łódzkiego

O tym, że w audycie nie ma nudy
przekonywali przedstawiciele
zawodu na spotkaniu 28
października z okazji Dnia Biegłego
Rewidenta na Uniwersytecie
Łódzkim. Agnieszka Kryśkiewicz-
Burnos, Zastępca Prezesa KRBR i
Prezes RO Łódź, prowadząca
spotkanie, wygłosiła wykład
inspiracyjny nt. profesji biegłego
rewidenta. W panelu udział wzięli:
Tomasz Pietrzak, Bożena Wilk,
Małgorzata Małolepsza-Leplawy oraz
Katarzyna Dzida.

Więcej

O etyce przy kawie – spotkanie
konsultacyjne w Warszawie przed
NKZBR

28 października 2025 r. odbyło się
kolejne spotkanie konsultacyjne
(online) środowiska biegłych
rewidentów RO PIBR w Warszawie.
Wydarzenie stanowiło okazję do
wymiany opinii i refleksji nad
kierunkami zmian w samorządzie.
Omówiono również wyniki ankiety.

Więcej
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Seminarium naukowe „Ocena
działania i perspektyw rozwoju
samorządu zawodowego w
Polsce”

W seminarium zorganizowanym 28
października przez Wydział Nauk
Politycznych i Dziennikarstwa
Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza
w Poznaniu oraz Wielkopolskie
Porozumienie Samorządów Zaufania
Publicznego, z ramienia Rady RO
PIBR w Poznaniu udział wzięły:
Prezes Małgorzata Wojtyla i Zastępca
Prezesa Małgorzata Ślebzak.

Więcej

Dzień Biegłego Rewidenta na
Uniwersytecie Zielonogórskim

Kolejny przystanek w ramach
spotkań ze studentami - Uniwersytet
Zielonogórski 29 października.
Wykład o zawodzie wygłosił Piotr
Ostręga, Skarbnik RO w Zielonej
Górze, moderujący także panel z
udziałem: Kamila Jesionowskiego,
Prezesa KRBR; Pawła Waligóry,
Sekretarza RO oraz Michała
Blinkiewicza, kandydata na biegłego
rewidenta. Do dyskusji swój głos
dodał również Jacek Wegner,
poprzedni Prezes RO w Zielonej
Górze.

Więcej

Dzień Biegłego Rewidenta w
Gorzowie Wielkopolskim

30 października dotarliśmy do
Akademii im. Jakuba z Paradyża w
Gorzowie Wielkopolskim. Prodziekan
dr Andrzej Kuciński przywitał
uczestników spotkania. O
kompetencjach potrzebnych w
zawodzie mówił Kamil Jesionowski,
Prezes KRBR, zabierając głos w
dyskusji z udziałem: Kamili
Wieczorek, Skarbnik gorzowskiego
RO oraz Agnieszki Błachowiak.
Rozmowę prowadził Tomasz
Włodarczak, Prezes Regionalnej
Rady.
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Więcej

Dzień Biegłego Rewidenta na
Uniwersytecie Ekonomicznym w
Katowicach

W listopadzie kontynuujemy
spotkania ze studentami. 5 listopada
gościliśmy na Uniwersytecie
Ekonomicznym w Katowicach, gdzie
Klaudia Hałas, Członek KRBR w
wykładzie wprowadzającym mówiła o
tym, co kluczowe w naszej profesji, a
następnie odbył się panel z udziałem
praktyków: Maksymiliana Dudka (RO
Bielsko Biała), Natalii Rojek i Anny
Dobosz (RO Katowice) oraz
aplikantek – Natalii i Marty. W
spotkaniu uczestniczyła też Jolanta
Pyrz, Prezes katowickiego RO.

Więcej

Inne /
II edycja Konkursu PIBR na
najlepszą pracę magisterską

Przypominamy o trwającym naborze
do II edycji Konkursu Polskiej Izby
Biegłych Rewidentów na najlepszą
pracę magisterską z zakresu
działalności i funkcjonowania
samorządu biegłych rewidentów,
wykonywania zawodu biegłego
rewidenta lub zagadnień pobliskich
lub zbliżonych z wykonywaniem
zawodu biegłego rewidenta.
Zachęcamy do propagowania
informacji o naszym Konkursie.

Więcej

Polska Izba Biegłych Rewidentów

Al. Jana Pawła II 80

00-175 Warszawa

Rezygnacja z otrzymywania

komunikatów PIBR
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